

お詫びと訂正

弊社刊行の『ケアマネジャー試験ワークブック 2025』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2025年7月9日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
312 頁	人員基準の表中、区分「介護医療院」の項7行目	I型は <u>6 : 1</u> 以上、II型は <u>5 : 1</u> 以上	I型は <u>5 : 1</u> 以上、II型は <u>6 : 1</u> 以上	2025/7/9更新